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YBaxaemas HOnus! Pacmupenue 3HauuMoe, 0Co0eHHO cieBa. HykKHa KOHCY/IbTallds I'PaMOTHOTO
IEeTCKOTO ypoJiora, nobcnenoBanue pebeHka. Hamo BHIMOMHUT 9KCKPETOPHYIO yporpaduio ¢
MUKITUOHHOM IIHCTOrpaduedt), YTOOH BEISCHUTD MPUYMHY PACUIUPEHUS - BDOKOEHHEBIN THIPOHEe(dPO3,
Ty3BIPHO-MOYETOYHUKOBEIN pPedIIIOKC, CTPUKTYpPa JT0XaHOYHO-MOYETOYHUKOBOTO CerMeHTa 1 T.0. B
3aBUCUMOCTH OT 3TOr0 OyHeT ompenesieHa fajbHEeNIass TaKTUKa - HaOmoeHe, KOHCEPBAaTUBHOE WK
orepaTuBHOe JiedeHue. Ecnu ecTh ruapoHedpo3, To OyIEeT CYIIecTBOBATh U XPOHUYECKUM
PeLMANBUPYIOIMINY THeT0OHePPUT (BCIEACTBUE HAPYIIEHUS OTTOKA MOYM), KOTOPHI MOXKET
IIPUBOAUTH K CMOPIIMBAHUIO TOYKH, PA3BUTUIO XPOHUUECKOW TOYEYHOM HEJOCTATOYHOCTH, T. €.
TIOCTEIIeHHOMY CHUXKEHUI0 QYHKIMY MOYKHU. [1I09TOMy OTHECUTECh CEPhe3HO K 3TOM mpobieme.
Yoaum.



